

缅怀英烈 弘扬英烈

10部门联合发出通知部署做好“传承·2019清明祭英烈”宣传教育活动

新华社北京3月25日电(记者梅世雄)近日,退役军人事务部、中央网信办、教育部、民政部、文化和旅游部、中央军委政治工作部、中央军委国防动员部、全国总工会、共青团中央、全国妇联等10部门联合下发《关于在清明节期间开展“传承·2019清明祭英烈”宣传教育活动的通知》,部署开展以缅怀英烈、传承英烈精神为重点的主题宣传教育活动。

通知指出,今年是新中国成立70周年,没有英烈前赴后继的牺牲奉献就没有国家的富强和人民的幸福。宣传教育活动将整

合有关媒体渠道,以退役军人事务部门门户网站为主要平台,以其他各种传统媒体和新媒体渠道为辅助传播,将线上宣传教育活动与线下祭扫瞻仰活动有机结合,以清明节、第六批在韩志愿军烈士遗骸归国安葬为重要时间节点,从3月中旬至5月初“五四运动”100周年期间广泛开展宣传教育短片展播、网络直播、英烈精神在身边主题征文、为烈士寻亲、网上祭扫、寻访陵园等活动。

通知要求,各地、各单位要深刻学习领会习近平总书记关于英烈褒扬的重要论述和指示精神,学习习近平总书记身体力行缅怀英烈的

英雄情怀,提升对开展主题宣传教育活动重要意义的认识,将思想和行动统一到中央决策部署上来,切实加强领导,形成党委和政府统筹协调、各部门通力协作的工作机制,制定切实可行的工作方案,落实责任,细化措施,认真组织好这次宣传教育活动。

据了解,以党、政、军、群10个相关部门联合部署开展弘扬英烈精神的主题宣传教育活动,其规模和频度尚属首次。

日前,退役军人事务部已开通了“传承·2019清明祭英烈”网上平台以及相应新媒体平台,已有数百万人次在线接受教育。



安全教育记心间

3月25日,在河北省邯郸市肥乡区第二实验小学,交警向学生讲解交通安全知识。当日是全国中小学生安全教育日,各地开展形式多样的活动,普及各类安全知识,增强学生的安全意识。

新华社发
胡高雷摄

《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》发布 生育医疗费用由医保直接结算

新华社北京3月25日电近日,国务院办公厅印发《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持以人民为中心,牢固树立新发展理念,遵循保留险种、保障待遇、统一管理、降低成本的总体思路,推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施,实现参保同步登记、基金合并运行、征缴管理一致、监督管理统一、经办服务一体化。通过整合两项保险基金及管理资源,强化基金共济能力,提升管理综合效能,降低管理运行成本,建立适应我国经济发展水平、优化保险管理资源、实现两项保险长期稳定可持续发展的制度体系和运行机制。

《意见》提出了推进生育保险

和职工基本医疗保险合并实施的主要政策。一是统一参保登记。参加职工基本医疗保险的在职职工同步参加生育保险。完善参保范围,促进实现应保尽保。二是统一基金征缴和管理。生育保险基金并入职工基本医疗保险基金,统一征缴,统筹层次一致。按照用人单位参加生育保险和职工基本医疗保险的缴费比例之和确定新的单位费率。三是统一医疗服务管理。两项保险合并实施后实行统一定点医疗服务管理,执行基本医疗保险、工伤保险、生育保险药品目录以及基本医疗保险诊疗项目和医疗服务设施范围。生育医疗费用原则上实行医疗保险经办机构与定点医疗机构直接结算。促进生育医疗服务行为规范,强化监控和审核。四是统一经办和信息服务。经办管理统一由基本医疗保险经办机构负责,实行信息系统一体化运行。五是确保职

工生育期间生育保险待遇不变。参保人员生育医疗费用、生育津贴等各项生育保险待遇按现行法律法规执行,所需资金从职工基本医疗保险基金中支付。六是确保制度可持续。各地要增强基金统筹共济能力,增强风险防范意识和制度保障能力,合理引导预期,完善生育保险监测指标,根据生育保险支出需求建立费率动态调整机制。

《意见》要求,各地要高度重视生育保险和职工基本医疗保险合并实施工作,根据当地生育保险和职工基本医疗保险参保人群差异、基金支付能力、待遇保障水平等因素进行综合分析和研究,周密组织实施,确保参保人员相关待遇不降低、基金收支平衡,保证平稳过渡。各省(自治区、直辖市)要加强工作部署,督促指导各统筹地区加快落实,2019年底前实现两项保险合并实施。



英国逾500万人 请愿取消“脱欧”

英国议会请愿网站统计数字显示,截至24日下午,已有超过500万人在一份请愿书上签字,呼吁取消“脱欧”。

这份今年2月上载的请愿书说,英国政府反复强调“脱欧”是“人民的意志”,但人民要通过网上请愿的方式,将留在欧盟的真正意愿展现出来。

按照相关规定,一旦请愿人数超过10万,议会就应考虑对相关议题进行辩论。

目前,欧盟已同意英国推迟“脱欧”的申请,并给出两种方案。“脱欧”最终期限取决于英国议会能否批准此前曾两度被否决的“脱欧”协议。

(据新华社)

挪威一小岛出售 标价170万英镑

挪威南部一座小岛颇为风景秀丽,现在网上挂牌出售,面积4452平方米,标价170万英镑(约合1494万元人民币)。

这座小岛名为切勒霍尔门,交通方便,坐船5分钟能上岸,前往林厄尔、里瑟尔和阿伦达尔等购物用餐的好去处。从港口坐车15分钟,可抵达挪威南部较大城市特韦德斯特兰,坐车80分钟可抵达克里斯蒂安桑国际机场。

小岛所有者在附近港口有一个车位和一个泊船位。

购买者还将拥有岛上的一座设计精美的宽敞住宅。英国《每日邮报》援引岛屿出售网站“弗拉迪私人岛屿”列出的信息报道,住宅设计最大限度利用日照,确保从日出到日落都有阳光照进屋内。

住宅外观与岛上环境浑然一体,房屋包含4间卧室、一座阁楼,还有宽敞的起居室、餐厅和开放式厨房,可以轻松住下11个人,最多能容纳15人。

(据新华社)

日本首次培养出 块状“人造牛排”

日本东京大学和日清食品公司近日宣布,首次成功利用牛肌肉细胞培养出块状的“人造牛排”。

“人造肉”已成为近年科研热点之一。东京大学生产技术研究所和日清食品公司的研究小组表示,目前世界各地研究出的“人造肉”大部分是“碎肉”,而他们的目标是人工培养出块状的肌肉组织,并让“人造牛排”具有牛肉本身的口感。

在培养过程中,研究小组向牛肌肉细胞添加维生素C,成功培养出成熟的牛肌肉细胞。研究小组还采用特殊的立体培养法,培养出细长的肌肉组织,然后通过特殊方法培养多层肌肉组织,制成长1厘米、宽0.8厘米、厚0.7厘米的块状肌肉。

研究小组认为,“人造肉”由体外培养细胞而获得,对环境的影响较小,可在严格卫生监管下生产,未来有望成为传统肉类的替代品。(据新华社)